

中央军委举行慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出 习近平向全军老同志祝贺新春

新华社北京1月13日电 (记者李宣良)中央军委慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出13日下午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,向在场的军队老同志,向全军离退休老干部,致以新春的祝福。

凯歌声声抒壮志,春意融融情满怀。今天,为民族独立和解放建立卓越功勋、为国家和军队建设作出突出贡献的驻京部队老干部欢聚在中国剧院,共迎中华民族传统节日鸡年春节的到来。

下午3时30分许,习近平来到老同志中间,全场响起热烈掌声。习近平同大家亲切握手,关切地询问他们的身

体和情况,共同回顾过去一年党和国家军队事业发展的辉煌历程,展望强国强军的美好前景。老同志表示,将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,不忘初心、继续前进,积极支持实现强军目标、建设世界一流军队的事业,满怀信心迎接党的十九大胜利召开。

文艺演出在交响乐与合唱《人民军队忠于党》雄浑的旋律中拉开序幕。演出分为《红色基因》《激情岁月》《强军路上》三个乐章,以光荣和梦想辉映、经典和时代交响的艺术构思营造出欢乐祥和的节日氛围。领唱

和小合唱《唱支山歌给党听》《说打就打》《我们共产党人好比种子》《情深谊长》《跟着共产党走》等老歌新唱,巧妙融合文艺轻骑队为兵服务的生动场景,热情讴歌人民军队承继优良传统、赓续红色血脉走过的光辉历程。才旦卓玛、耿莲凤、克里木、卜小贞、杨洪基、胡宝善、程志、王秀芬、熊卿材等老艺术家,登台演唱了《中国朝鲜的太阳永不落》《库尔班大叔您上哪儿》《翻身农奴把歌唱》等一首首经典歌曲,表达了对党、对人民军队的一片深情,激起了老同志的强烈共鸣,全场一次次报以热烈掌声。领唱和合唱《改革强军进行曲》

《就为打胜仗》等战歌铿锵有力,展现了全军官兵阔步行进在强军路上的豪迈气概。歌曲《听党指挥歌》《三大纪律八项注意》《万众一心》激越高昂,表达了广大官兵维护核心、铸牢军魂、砥砺奋进的坚定决心,把整场演出推向高潮。

中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙,中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮,中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和一同观看。

观看演出的还有军委机关各部门、驻京大单位和武警部队领导。

中华魂

祖国的模范热爱

新华社北京1月13日电 在新春佳节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给家住新疆和田地区的库尔班·吐鲁木的长女托乎提汗·库尔班写信,向她和家人及乡亲们送上祝福,并希望各族群众像石榴籽一样紧紧抱在一起,在党的领导下共同创造新疆更加美好的明天。

习近平在信中表示,看了你的孙女如克亚木的来信,得知你年近90身板还很硬朗,得知你们一大家100多人都过上了幸福生活,我非常高兴。

习近平指出,咱们新疆好地方,民族团结一家亲。库尔班·吐鲁木是新疆各族人民的优秀代表,我小时候就听说过他爱党爱国的故事,让人十分感动。多年来,你一直坚持你父亲爱党爱国的情怀,给后辈和乡亲们树立了榜样。希望你们全家继续像库尔班大叔那样,同乡亲们一道,做热爱党、热爱祖国、热爱中华民族大家庭的模范。

上世纪50年代,新疆于田县农民库尔班·吐鲁木为表达翻身得解放的感恩之情,多想骑着毛驴上北京看望毛主席,后来受到毛泽东主席两次接见。人们亲切地称他为“库尔班大叔”。托乎提汗是库尔班的长女,近日她的孙女如克亚木·麦提赛地给习近平写信,代她表达了感谢党和政府关怀、热爱祖国、热爱新疆、热爱家乡的愿望。

习近平在瑞士媒体发表署名文章

详见第3版

自治区政协十一届五次会议隆重开幕

任亚平作常委会工作报告 李纪恒布小林冷杰松杨俊兴等党政军领导到会祝贺



1月13日,自治区政协主席任亚平在自治区政协十一届五次会议上作常委会工作报告。本报记者 韩卿立 摄



1月13日,自治区政协十一届五次会议在内蒙古人民会堂隆重开幕。

本报记者 韩卿立 摄

本报1月13日讯(记者 郭俊楼)1月13日上午,中国人民政治协商会议内蒙古自治区第十一届委员会第五次会议在内蒙古人民会堂隆重开幕。来自全区各族各界、各条战线的政协委员信心满怀、齐聚一堂,寻求公约数,共画同心圆,共商改革发展大计。

内蒙古人民会堂内气氛庄重热烈,庄严的政协会徽悬挂在主席台正中,十面鲜艳的红旗分列两侧。上午9时,会议开幕,全体起立,奏唱《中华人民共和国国歌》。

自治区政协主席任亚平,自治区政协副主席杨成旺、陈羽、董恒宇、郑福田、牛广明、常海、梁铁城、王焕承、罗志虎及秘书长魏军任在主席台前就座。

任亚平作自治区政协十一届委员会常委会工作报告。

陈羽主持开幕大会。自治区党政军领导李纪恒、布小林、冷杰松、杨俊兴、张建民、王莉霞、曾一春、刘奇凡、张院忠、云光中、宋亮、白玉刚到会祝贺并在主席台就座。

自治区政协十一届委员会现有委员515人,出席大会的委员473人,符合规定人数。

任亚平在自治区政协十一届委员会工作报告中指出,2016年是“十三五”开局之年,也是推进人民政协协商民主建设的重要一年。在自治区党委领导下,政协常委会把握团结民主两大主题,聚焦全面建成小康社会决胜阶段目标,凝心聚力,协

商建言,为开创内蒙古改革开放现代化新局面贡献了力量。一年来,常委会坚持强化思想政治引领,努力增进思想共识,为自治区改革发展和现代化建设凝聚共识、能量,寻求公约数,共画同心圆,围绕“十三五”规划实施这条主线,诚心诚意地为改革建言,为发展聚力,助推我区创新、协调、绿色、开放、共享发展,助推“十三五”实现良好开局,积极发挥人民政协社会主义协商民主重要渠道作用,推进协商民主实践,总结协商民主经验,努力推进人民政协协商民主深入开展,发挥团结合作优势,以交流求合作,以民主促团结,以和顺增和谐,努力凝聚政协系统、民族宗教、非公有制经济人士和区外海外力量,为自治区改革发展稳定各项事业增添助力、形成合力,统筹推进党派、界别、委员、专委会、机关“五位一体”建设,大兴学习之风,打造建言精品,强化服务保障,加强宣传引导,强基固本,努力提升履行职能的能力和水平。

任亚平强调,2017年是国家和自治区发展进程中重要的时间节点,我们要迎接中共十九大召开,将庆祝自治区成立70周年。2017年是深入贯彻自治区第十次党代会精神的落实元年,也是自治区本届政协履行职能的收官之年。我们要运用好政协智慧,体现好政协力量,履行好政协使命,助推第十次党代会精神落地生根、开花结果。政协的智慧,一定要用在党代会议精神的宣传和宣传上来,推动蓝图规划更加深入人心,政协的力量,一定要放在政协

职能与党代会精神的结合上来,实现所需与所能的相互对接,政协的使命,一定要落在关注和解决实际问题上来,对党代会提出的中心任务做出积极响应,建真言,出实策,推动全区经济社会企稳向好。

任亚平强调,2017年自治区政协工作的总体要求是:深入学习贯彻中共十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,全面贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,治国理政新理念新思想新战略和考察内蒙古重要讲话精神,认真学习贯彻落实自治区第十次党代会和自治区党委十届二次全会精神,协助自治区党委、政府统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,紧紧围绕自治区第十次党代会确定的目标任务,凝心聚力,形成共识,展现履职新作为,为现代化内蒙古建设贡献力量。

任亚平要求,做好今年的工作,要引导政协各参加单位和广大政协委员,用中共十八届六中全会精神统一思想,用自治区第十次党代会目标统一思想,巩固政治基础。要紧扣中心任务,建言经济建设,推动协商民主发展,守好各民族共有的精神家园,协助党委政府做好群众工作,勉力服务大局,努力建功立业,共筑内蒙古版的中国梦。要依照政协章程,紧扣工作大局,丰富民主监督内容,拓展民主监督形式,增强民主监督实效。要增强全局观念,承担重点任务,想党政之所想,帮党政之所需,积极完

成好自治区党委交办的各项任务。要加强自身建设,进一步重视发挥委员主体作用,提高界别组织化程度,创新专委会工作方式,加强政协机关建设,提升履职尽责能力。要担当好自身使命,把团结民主作为政协事业永恒的主题,把围绕中心服务大局作为政协工作不变的原则,把参政议政建言献策作为政协委员坚守的职责,把党政有所需政协有所作为作为政协组织履职的导向,把协商为公履职为民作为政协工作者不懈的追求,展示政协的民主素养、协商精神、政协情怀和家国责任,共同谱写好打造祖国北疆亮丽风景线的新篇章,以优异成绩向中共十九大和自治区70周年大庆献礼!

常海作了政协内蒙古自治区第十一届委员会常务委员会关于十一届四次会议以来提案工作情况的报告。

会议审议通过了政协内蒙古自治区第十一届委员会第五次会议议程。

到会祝贺并在主席台就座的还有呼尔查、杜梓、那顺孟和、吴团英、李荣禧、廉素、刘新乐、王玉明、白向群、常军政、符太增、王中和、马建海、肖方举、刘清臣、张英、全国政协常委、民革内蒙古区工委主委刘斌、自治区工商联主席安润生。

自治区十二届人大六次会议举行预备会议

本报1月13日讯(记者 苏永生)1月13日下午,自治区十二届人大六次会议举行预备会议。

自治区人大常委会常务副主任呼尔查主持会议,自治区人大常委会副主任杜梓、杭桂林、吴团英、李荣禧、廉素在主席台就座。

自治区十二届人大六次会议现有代表534人,出席预备会议的代表446人,符合法定人数。

呼尔查指出,不久前召开的自治区第十次党代会,描绘了我区未来5年决胜全面小康、全面开启基本实现现代化内蒙古新征程的美好愿景。刚刚闭幕的自治区党委十届二次全会,确定了今年我区经济社会发展的工作目标、主要任务和重大举措。自治区十二届人大六次会议,就是要通过审议各项报告、决议,把自治区党委绘就的宏伟蓝图通过法定程序转化为全区各族人民的共同意愿,凝聚起团结奋斗、攻坚克难,把祖国北疆这道风景线打造得更加亮丽作出新贡献。

呼尔查希望各位代表恪尽职守、勤勉工作,一如既往地履行好宪法和法律赋予的职责。深入学习领会、认真贯彻落实自治区第十次党代会和自治区党委十届二次全会精神,以对党高度负责的态度,审议好政府工作报告等各项报告,提务实之言、献发展良策,圆满完成选举任务,不辜负全区各族人民的重托,为把自治区党委确定的宏伟蓝图变为美好现实作出新的更大的贡献。

会议表决通过了自治区十二届人大六次会议议程,选举产生了自治区十二届人大六次会议主席团和秘书长。

自治区十二届人大六次会议主席团举行第一次会议

李纪恒呼尔查主持

本报1月13日讯(记者 肖振英)1月13日下午,自治区十二届人大六次会议主席团举行第一次会议。

自治区十二届人大六次会议主席团成员61人,出席本次会议的55人,符合法定人数。

自治区人大常委会常务副主任呼尔查主持会议,自治区人大常委会副主任杜梓、那顺孟和、吴团英、李荣禧、廉素、刘新乐、王玉明、白向群、常军政、符太增、王中和、马建海、肖方举、刘清臣、张英、全国政协常委、民革内蒙古区工委主委刘斌、自治区工商联主席安润生。

自治区人大常委会常务副主任呼尔查主持会议,自治区人大常委会副主任杜梓、那顺孟和、吴团英、李荣禧、廉素、刘新乐、王玉明、白向群、常军政、符太增、王中和、马建海、肖方举、刘清臣、张英、全国政协常委、民革内蒙古区工委主委刘斌、自治区工商联主席安润生。